



脱欧给英国百姓带来哪些影响?

6月10日,英国首相鲍里斯·约翰逊宣布进一步解除疫情封锁的相关措施。这是英国自封城以来第三次宣布放松封锁,也是“解封”力度最大的一次。英国已经于2020年1月31日正式脱欧,目前正处于脱欧过渡期。随着英国开始放松封锁措施,脱欧再次成为各方焦点。根据目前英国和欧盟的谈判进展,脱欧后对民众主要的影响是什么呢?小编稍作分析如下:

物价

5月19日英国政府宣布,“脱欧”过渡期今年年底结束后,英国将自2021年1月1日起实施“英国全球关税”这一新关税制度,取代原来一直实施的欧盟对外关税制度。在新制度下,英国60%的贸易将按照世界贸易组织(WTO)条款或通过现有的优惠,享受免关税待遇,也为消费者增加选择余地。

英国政府正在精简和简化近6000个关税细目,对于此前关税低于2%的商品(例如洗碗机、卫生用品、镜子、油漆)税率将会降为0%,使得英国消费者受益于更多商品的更多选择和更低的成本;此外,欧盟复杂的判断程度被废除,允许英国取消数千种不必要的产品关税变动——包括饼干、华夫饼、披萨、糖果和果酱等1.3万多种产品在内,消费者可以获得相比于之前价格更低廉的商品。

但与此同时意味着,如果英国和欧盟不能在今年年底前达成自由贸易协议,英国从欧盟进口的一些食品、汽车和化学品的价格将大幅上涨。

但另一方面随之而来的影响是,脱欧后可能会失去欧盟所带来的研究基金、合作项目的资源、教学资源的支持;加上本身其学制就较短,英国学历的含金量可能相对会有所下降。

留学

在学术方面,脱欧后英国多所大学来自欧盟竞争性赠款的研究经费可能被掐断,部分学校的研究类型专业可能受影响,部分研究由于经费不足将被叫停。这个变化无疑会对正在英国读PhD和正在申请今年入学PhD的同学带来更多不确定性和不利影响。

但另一方面随之而来的影响是,脱欧后可能会失去欧盟所带来的研究基金、合作项目的资源、教学资源的支持;加上本身其学制就较短,英国学历的含金量可能相对会有所下降。

工作

脱欧后,欧盟国家的公民在英国的各方面生活都将不再具有优势。英国政府此前重申,他们要吸引全世界最好的、最优秀和最聪明的人才,原本持哪个国家的护照并不重要。为此,去年9月,英国内政部(Home Office)宣布,将重新开放国际学生毕业后可以留在英国两年找工作的PSW签证。该政策将适用于从2020年开始来英国攻读本科或本科以上学历的国际学生,自然也包括中国留学生。约翰逊之前曾明确表示,这一改变将使国际学生“释放他们的潜力”,并在英国开始职业生涯。但从长远角度,英镑下跌的下一步将会带来加剧的通货膨胀,这也意味着同样金额的英镑,在未来的购买力将会有所下降,因此,留学生也可能面临学费上涨的难题。



英国华人向你推荐

不少颇有技术含量的菜被忽略了 惠灵顿牛排——真正的英国国菜



虽然英国一直被吐槽是“黑暗料理”的国度,但其实不少颇有技术含量的菜被大家忽略了,其中就包括惠灵顿牛排——焗好的牛排口感浓郁,金黄诱人的酥皮之下是浓郁的火腿蘑菇层,内里是鲜嫩多汁的非力,唇齿留香!这道菜名字来自于英文Beef Wellington,直译是酥皮牛排。它也是很多高档餐厅的菜单上常出现的一道料理,价格不菲,但事实上只要把握好细节,在家中也是可以自己烹饪的。

这道菜通常是选用上好的非力牛排,大火煎上色,每个面各煎15秒,锁住水分即可,随后放入冰箱10分钟;此外还要炒制位于牛排和酥皮中间层的蘑菇酱(用牛油把洋葱丁炒软。加蘑菇碎和白酒地酒,翻炒8-9分钟至汁水收干。稍凉后,加鹅肝酱拌匀,放盘子里待凉);此后,用酥皮包裹牛排和蘑菇酱并刷匀蛋黄液,入烤箱焗熟。

惠灵顿牛排的美妙之处,在于千层酥皮搭配

牛全身最嫩的菲力,同时放入嘴中幸福感简直爆棚!小编相信无人能抵抗它的美味,快一起来试试吧。

小科普

事实上,不止是牛排,这种用酥皮包裹主食材的做法都叫“惠灵顿”,包着三文鱼叫“惠灵顿三文鱼”,包着鸡肉的是“惠灵顿鸡排”,包着蘑菇蔬菜叫“惠灵顿蘑菇蔬菜”……那“惠灵顿”到底是谁?

其实这道菜里的“惠灵顿”指的是第一代惠灵顿将军——阿瑟·韦尔斯利(Arthur Wellesley),别名铁公爵,平日里提到的“惠灵顿公爵”一般都指他。他是拿破仑战争时期的英国陆军将领,第21位英国首相,英国出将入相第一人。19世纪最具影响力的军事、政治领导人之一。

相传这道菜正是为了纪念他在法国滑铁卢战役中打败了拿破仑而命名的。事实上这道菜的历史颇有争议,法国和英国都认为这道菜是自己发明的,争论从未间断。不过坊间一致认为是,1450年,法国人就发明了“肉派”这种食物,将剁碎的肉馅儿裹上酥皮放入烤箱烤制,这中“肉派”可以看作是惠灵顿牛排的前身,惠灵顿牛排在此基础上进行了改良,把蘑菇、牛肉、松露和葡萄酒混合后放入派皮中烤制的食物。

天天

自行车成防疫出行新宠 免税另发代金券



随着欧洲疫情缓和,各国开始逐步“解封”。欧洲人终于能出门了,但仍不敢乘坐公共交通,为了安全,他们纷纷开始抢购代步工具,其中自行车成为热点。

继意大利、法国等鼓励骑行给购车补贴后,英国政府也加入购买自行车给补贴的行列。

为缓解英国复工后公共交通工具的载客压力,英国交通大臣格兰特·沙普斯表示,政府将推出每张价值50英镑的自行车代金券,并推出免税购买自行车计划,通过节省费用鼓励更多人骑行上班。沙普斯还表示,英格兰地区民众15日起乘坐公共交通工具时必须用口罩之类用品遮挡面部。

欣欣

英国增设“学校街” 上下学高峰期车辆禁行

目前英国不少学校已经或即将复课,多个地市的市政部门开始推行在学校周边早晚交通高峰期的汽车禁令,以缓解交通拥堵、改善学校及周边空气质量、倡导学生绿色出行。

据《泰晤士报》报道,利兹市、威斯敏斯特城、旺兹沃思和卡姆登等地区现阶段均增加“学校街”的数量。这意味相关学校周边在学生上下学的早晚高峰期将禁止机动车行驶。每次时长在45分钟至60分钟,如有机动车驾驶员违规将面临处罚。据悉,这一举措是响应英国疫情封锁令解除的重要部分,同时也号召大家多步行和骑自行车。

小曾

亲王低调过99岁生日 已与女王携手走过73年

英国当地时间6月10日,英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王迎来99岁生日。英国白金汉宫在社交媒体上发布了女王和菲利普亲王的近照。这张照片是亲王自去年12月底因身体健康原因紧急住院以来首次公开的照片。菲利普亲王今年4月罕见地发表了一份声明,感谢在新冠肺炎疫情期间继续为民众提供基本服务的英国普通工人。菲利普亲王已与女王结婚73年,自2017年结束王室公职以来,很少在公开场合露面。

在6月1日英国开始解除抗疫隔离封锁前一天,94岁的女王也曾放出隔离

抗疫以来的首张户外照片。当时的女王头戴色彩鲜艳的纱巾,身着花呢茄克、马裤马靴,在温莎堡骑马兜风,轻松惬意。女王此前曾在电视公共讲话中表示,英国一定会战胜疫情,“我们将和朋友重逢,和家人团聚,我们后会有期。”

女王发表全国讲话非常罕见,这次电视讲话是她任内期间英国遭遇危机、哀痛之际第四次向全国人民讲话。

小曾

英国解封首日 排长队等候打折清仓

6月15日周一,英国进入“解封”新阶段,大部分商店、动物园、植物园等公共场所都重新开放。

为了刺激民众的购买欲,多家商店将商品价格下调了70%,政府还考虑紧急削减增值税和放松贸易法来吸引顾客;在防疫方面,商店的工作人员被要求要与顾客保持两米的距离,并呼吁不要使用现金,用银行卡来代替。店内人数也会受到限制,因此店外排满了长队,部分商店外出现了拥挤现象,但大部分人在排队时还是遵守两米的社交距离。

晓豪